

# Лучший молодой рационализатор

В ООО "Газпром добыча Ноябрьск" ежегодно подводят итоги конкурса молодых рационализаторов производства. В 2014 – 2015 годах лучшим становился начальник УППГ Муравленковского нефтегазового месторождения Комсомольского газового промысла (КГП) Тимур МУРАТОВ, внесший лично и в соавторстве с коллегами более 30 рацпредложений с весомым экономическим эффектом.

## ПОРТРЕТ

### Пример для молодых

Вот с таких энергичных и креативных молодых людей и должны брать пример наши старшеклассники и студенты! С ранних лет Тимур Ильдусович ведет здоровый образ жизни, увлекается спортом (играет в волейбол, футбол, занимается скалолазанием и гиревым спортом), вовлечен в общественную жизнь Общества и промысла, к примеру, инициировал проведение под эгидой ООО "Газпром добыча Ноябрьск" турнира по скалолазанию "Комсомольская вертикаль".

Буквально со школьной скамьи строил профессиональную карьеру. Любимыми предметами были физика и геометрия. Еще будучи студентом Тюменского нефтегазового университета, каждое лето проходил практику на производстве, успешно отучился на двух факультетах: "Разработка и эксплуатация нефтяных и газовых месторождений" и "Экономика и управление в отрасли ТЭК".

### От идеи к результату

В ООО "Газпром добыча Ноябрьск" трудится вот уже 12-й год. В период с



2005-го по 2010 год работал оператором по добыче нефти и газа на Губкинском газовом промысле, затем перешел мастером по добыче нефти и газа на строящийся Муравленковский участок Комсомольского газового промысла. Добросовестно исполняет свои обязанности и старается усовершенствовать работу участка и промысла, внося рационализаторские предложения. Пожалуй, самое весомое из них – это снижение объема стравливаемого газа из межпромыслового газопровода, позволившее

достичь максимального энергосберегающего и экономического эффекта. Тимур Муратов работал над развитием этой идеи с коллегами Василием Назаренко и Игорем Морозовым. В 2016 году рацпредложение было отмечено дипломом за подписью генерального директора Общества. В том же 2016 году ему была объявлена благодарность ООО "Газпром добыча Ноябрьск" за многолетний добросовестный труд.

### Благодарю наставников

Ответственное отношение к делу и в целом к жизни ему привили отец Ильдус Мустафович и мать Алевтина Юрьевна. Они проработали в газовой отрасли много лет, затем вышли на пенсию. К сожалению, отец ушел из жизни слишком рано, в 2009 году, но его простые советы и наставления были и остаются для нашего героя основой жизни.

Профессиональным же становлением Тимур Муратов во многом обязан старшим коллегам с Губкинского газового промысла, куда он пришел совсем мальчишкой, а затем и с Комсомольского: Ильдару Муфтахову, Василию Свининникову, Сергею Сличному, Юрию Зайцеву, Евгению Макееву, Владимиру Андрееву, Александру Ис-

кендерову, Игорю Морозову, Василию Назаренко и другим.

– Я очень благодарен своим наставникам, – говорит Тимур Ильдусович. – Не только за профессиональные знания и опыт, но и за доброе человеческое отношение. Я очень дорожу всем этим и стараюсь не подводить их ни в чем.

### Мыслить надо

Нынешняя работа действительно налагает на Тимура Муратова большую ответственность хотя бы потому, что связана она с оказанием операторских услуг по добыче и подготовке газа с Муравленковского нефтегазового месторождения.

Муравленковский участок удален от Комсомольского газового промысла на 85 километров, включает в себя 5 кустовых площадок и 24 добывающие скважины и обслуживается персоналом из 6 человек. На сегодняшний день это один из самых молодых современных автоматизированных производственных участков ПАО "Газпром", где все работает как часы, но забот и хлопот у начальника участка Муратова хватает.

– Работа не должна быть абсолютно комфортной, – считает Тимур Ильдусович. – Я рад, что пришел имен-



но на газовое производство, здесь мыслить надо, ведь каждый день ставит новые и новые задачи. Но особенно приятно, когда ты находишь нестандартные пути решения проблем.

### Курс на развитие

Звание лучшего молодого рационализатора Общества по итогам 2016 года будет определено летом, но, как знать, возможно, и на этот раз Тимур Ильдусович окажется в числе лучших. По итогам первого этапа конкурса на Комсомольском газовом промысле в 2016 году он вновь занял первое место как лучший молодой рационализатор.

Впрочем, и рацпредложения, и благодарность за них от начальства – это не самоцель, а искреннее желание приносить максимальную пользу Компании и продолжать курс на личное профессиональное становление и совершенствование.

И нельзя не сказать о главном источнике сил и вдохновения Тимура Муратова – это его семья: супруга Мариям, дочери Альбина и Лилия и сын Ильдар. С таким надежным тылом, и правда, любые задачи по плечу!

**Ирек НАСЫРОВ**  
Фото автора

# Устойчивое развитие "Пурнефтегаза"

Самым позитивным за всю историю назвали сами участники заседание круглого стола "Актуальные вопросы устойчивого развития ООО "РН-Пурнефтегаз" как дочернего общества компании "Роснефть" в регионе присутствия в 2017 году".

## КРУГЛЫЙ СТОЛ

В мероприятии, состоявшемся 20 апреля, приняли участие представители муниципалитетов Пуровского, Красноселькупского, Надымского районов, города Губкинского и поселка Пурпе, а также представители природоохранных ведомств, общественных организаций, образовательных учреждений.

Генеральный директор ООО "РН-Пурнефтегаз" Денис Худяков представил основные показатели деятельности предприятия, убедительно свидетельствующие о его устойчивом развитии. Также Денис Леонидович проинформировал о результатах выполнения пожеланий участников круглого стола 2016 года. Вопросы, находящиеся в компетенции руководства дочернего общества решены, остальные направлены на рассмотрение в НК "Роснефть".

Участники круглого стола – стороны, заинтересованные во взаимовыгодном сотрудничестве. В выступле-

ниях были отмечены добрая воля и открытость нефтяников "Роснефти", их ответственный подход к решению любых проблем. Как отметил глава города Губкинского Сергей Бурдыгин, глобальные вопросы на заседании

круглого стола не решаются – ощутимые результаты приносит плановая ежедневная работа, которая налажена между городской администрацией и нефтяниками. Тем не менее круглый стол зарекомендовал себя как

площадка для эффективной коммуникации, и многие славные дела начинались с обсуждения именно здесь.

Представители Пуровского и Надымского районов предложили создать в Тарко-Сале и Надыме "Рос-

нефть-классы", выпускники которых после окончания профильных вузов имеют преимущество при трудоустройстве в дочерние общества НК "Роснефть". От администрации поселка Пурпе прозвучала просьба профинансировать строительство мягкого укрытия для хоккейного корта, аналогичного построенному в Губкинском, – тогда команды соседних населенных пунктов смогут встречаться на равных. Прозвучали и другие обращения: глава Губкинского попросил помочь в озеленении города, а председатель общественной организации "Возможности без границ" обратилась с просьбой приобрести спортивный инвентарь. Среди участников круглого стола стало уже традицией вручать генеральному директору ООО "РН-Пурнефтегаз" памятные грамоты за содействие и поддержку, несколько таких знаков благодарности были переданы и в этот раз.

В заключение Денис Худяков поблагодарил всех участников мероприятия. "Для нас важно мнение каждого из вас, все вопросы, заданные сегодня, занесены в протокол, и мы дадим обратную связь. И наше предприятие, и компания "Роснефть" в целом заинтересованы в благополучии и процветании регионов присутствия – исходя из этого, строится наше взаимодействие", – сказал он.

**Николай ГОНЧАР-БЫШ**  
Фото автора

